

KAYMAKAM GÜNEY İÇİN VEDA GECESİ DÜZENLENDİ

Son çıkan Karamname ile Eskişehir vali yardımcısı olarak atanan Kadirli İlçe Kaymakamı Yakup Güney için veda gecesi düzenlendi. Öğretmenevinde düzenlenen geceye Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Cumhuriyet Başsavcısı Ökkeş Arparslan Karcı, kurum müdürleri, STK ve siyasi parti temsilcileri ile muhtarlar katıldı. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ve

Cumhuriyet başsavcısı Ökkeş Alparslan Karcı birer konuşma yaparak Kaymakam Güney için ilçeye yapmış olduğu hizmetlerden dolayı teşekkür ederken, yeni görev yerinde başarılar diledi. Duygulu bir konuşma yapan Kaymakam Güney, de Kadirli halkını yakından tanımaktan duyduğu memnuniyeti dile getirirken, görev yaptığı süre içerisinde herkesle iyi ilişkiler içinde olduğunu hep birlikte ilçeye hizmet etmek için ellerinden

geleni yaptıklarını belirtti. Güney, burda olduğu gibi kapımız da gönlümüz de Eskişehir'de sizlere her daim açık olacaktır. Sizlere en derin sevgi ve saygılarımla veda ediyorum Allah'a emanet olun dedi. Görev yaptığı süre içerisinde ilçeye yapmış olduğu hizmetlerden dolayı Kaymakam Güney'e Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar çeşitli hediyeler ve plaket takdim etti. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

18 TEMMUZ 2024 PERŞEMBE-SAYI 6227 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

Ekonomik ve Lüks Davetiye çeşitleri

7MART Ofset Matbaacılık

Bizli Arayın: 0543 606 8622

Fatih BALÇILAR

TRAKTÖR ALTINDA KALAN BİR KİŞİ AĞIR YARALANDI

Kadirli'de devrilen traktörün altında kalan 1 kişi ağır yaralandı. Olay Yusuf İzzettin köyünde meydana geldi. İddiaya göre Mehmet Ali Kırpık yönetimindeki 36 ABD 952 plakalı traktör sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrildi. Traktörün altında kalan Kırpık olay yerine sevk edilen itfaiye ekipleri tarafından çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Ağır yaralı olan Kırpık ambulansla hastaneye kaldırılırken Jandarma olayla ilgili soruşturma başlattı. MENDERES ÖZAT



OFF ROAD'DA KADIRLI DAMGASI

Bu haftasonu Niğde'de gerçekleştirilen Akdeniz Off-Road Şampiyonasının 1. Ayak yarışlarında Kadirli Off Road Kulübümüzün başarılı sporcuları Mehmet Demirel-Fettah Yiğit ikilisi hem kendi klasmanlarında hem de genel klasmanda 1. oldular ve Kadirliye çifte kupayla döndüler. "7-8 EYLÜL tarihleri arasında KADIRLI'da yapılacak." Sezonun bir sonraki yarışı 7 ve 8 Eylül 2024 tarihlerinde KADIRLI'da olacağı belirtildi. ZEHRA BALÇILAR



KADIRLI'DE SAĞANAK YAĞIŞ ETKİLİ OLDU

7'DE

JANDARMA'DAN UYUŞTURUCU TAÇİRLERİNE BASKIN

7'DE

KÖYDE KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERİNE AŞURE DAĞITILDI

6'DA

KADIRLI'DE MÜDÜR VE MÜDÜR YARDIMCILARI GÖREVLERİNE BAŞLADILAR

8'DE

ŞEHİT KABİRLERİNİ ZİYARET ETTİLER

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü etkinlikleri kapsamında Kadirli Kaymakamı Yakup Güney, Belediye Başkanı Vekili Nail Eskimez, kurum amirleri, siyasi ve sivil toplum kuruluşları temsilcileri, şehit aileleri ve gazilerimiz ile birlikte şehitlik ziyareti gerçekleştirildi. Kahraman Şehitlerimizin kabirleri ziyaret edilerek gül bırakıldı, dualar edildi. YÜKSEL İBİCİOĞLU



DİREKTEN DÜŞEN YAŞLI ADAM HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli'de çıktığı direktten düşen yaşlı adam hayatını kaybetti. Olay İlçeye bağlı Yoğunluk Köyünde meydana geldi. İddiaya göre elektrik ve elektronik işlerle uğraşan Hasan Hatinoğlu (85) lamba bağlamak için direğe çıktı. Havanın yağmurlu olması nedeniyle kayganlaşan direktten bir anda dengesini kaybederek yere düştü. Haber verilmesi üzerine olay yerine 112 sağlık ekipleri sevk edildi. Ambulansla Özel bir hastaneye kaldırılan Hasan Hatinoğlu yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. Yoğunluk köyünün sevilen siması ve Alman Hasan Lakaplı Hasan Hatinoğlu'nun cenazesi morga kaldırılırken jandarma olayla ilgili soruşturma başlattı. EFENDİ ERKAYIRAN



ZORKUN YAYLASI ŞENLİK TEPEŞİNDE ÇEVRE TEMİZLİĞİ

Osmaniye Belediyesi tarafından, Türkiye'nin en büyük yaylalarından olan ve bölge illerinden gelen vatandaşlarla birlikte yaz aylarında nüfus yoğunluğu artan Zorkun Yaylası'nda çevre temizliği etkinliği düzenlendi. Şenlik Tepesi'nde yaklaşık 3 saat süreli yapılan çöp toplama çalışmasının ardından toplanan kâğıt, plastik ve cam atıklar, geri dönüşüm merkezine götürüldü.

Osmaniye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri ile Belediye İzcilik Kulübü'nün izci öğrencileri, farkındalık oluşturmak için Zorkun Yaylası Şenlik Tepesi'nde çevre temizliği etkinliğinde bir araya geldi. İzci öğrenciler ve belediye çalışanları, doğaya atılan poşet, cam şişe ve kâğıt türü atıkları tek tek topladı. Etkinlik sonunda ekip, yaklaşık 100 kilo geri dönüşebilen malzeme ile 400 kilo civarında evsel atık çöp topladı. Cam şişe, plastik ve kâğıt atıklar, geri dönüşüm tesisine gönderildi. Bölgeyi ziyarete gelen vatandaşlardan, çöplerini çöp kutularına atılmaları konusunda uyararak yetkililer, çevre kirliliğinin aynı zamanda doğal yaşamı da tehdit ettiğini vurguladılar.



15 TEMMUZ VOLEYBOL TURNUVASI DÜZENLENDİ.

Osmaniye'de 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü kapsamında voleybol turnuvası düzenlendi.

Kadirli Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ile Osmaniye Voleybol İl Temsilciliği tarafından organize edilen ve 11 takımın katıldığı turnuva, Yoğunluk Voleybol Sahası'ndaki final maçı ile tamamlandı.

Turnuvada birinci Ekzozcu Muammer Andırın, ikinci Osmaniye Gençlik Spor, üçüncü Kadirli 100. Yıl, dördüncü Kadirli Harmanda Pen Takımı oldu.

Turnuvada birinci olan takıma 9 bin lira, ikinciye 6 bin lira, üçüncüye 4 bin lira ve dördüncüye de 2 bin lira ödül verildi.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, turnuvaya katılan tüm takımları tebrik ederek başarılarının devamını diledi.



ÖZGE CEREN DENİZ OSMANİYE'DE TOPRAĞA VERİLDİ

İzmir'de sağanak yağmur sonrası suyla dolan yolda elektrik akımına kapılarak hayatını kaybeden tıp fakültesi 5. sınıf öğrencisi Özge Ceren Deniz'in (23) cenazesi, memleketi Osmaniye'de toprağa verildi.

Olay, geçtiğimiz cuma günü İzmir'in Konak ilçesi Alsancak semtinde meydana gelmişti. Kentte etkili olan şiddetli yağış cadde ve sokakları göle çevirirken, bu sırada Özge Ceren Deniz (23) ve İnanç Öktemay (44) yağmura yakalandı. Yoldaki su birikintisinden karşıya geçmek isteyen Özge Ceren Deniz ve İnanç Öktemay, suda elektrik akımına kapılmış ve hayatını kaybetmişti. Deniz'in cenazesi, Osmaniye'nin Toprakkale ilçesi Göçmenler Mahallesi'ne gönderildi. Evinde helallik alınmasının ardından Deniz'in cenazesi, Garipler Mezarlığı'na götürüldü. Buradaki cenaze törenine Deniz'in babası Ahmet ve annesi Mine Abi ile yakınları ve vatandaşlar katıldı. Kılınan namazın ardından Deniz'in cenazesi, gözyaşları arasında toprağa verildi.

Ailenin akrabası İsmail Okan Güney, "Fakültede son sınavına girmiş ve giderken yağmura yakalanıyor. Yağmur yağarken, çocuğumuz karşıya geçerken akıma kapılıyor. Elektrik kaçağının olduğunu 5 yıl önce haber yapmışlar. 2 ay önce yine yağmurlu günde bir sokak köpeği ölmüş. Aslında bu olay, kendini göstere göstere gelmiş. İyi niyetli bir insan yardım etmek için çocuğumuza el uzatmış ancak o da hayatını kaybetti. Aile şu anda yasta ama sorumlular hakkında elbette şikayetçi olacaklar" diye konuştu



DERYA YANIK: DEPREMZEDE VATANDAŞIN SORUNLARINI ÇÖZECEĞİZ



AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Hakları Komisyonu Başkanı Derya Yanık, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya başkanlığında düzenlenen istişare toplantılarının ikincisinin gerçekleştirildiğini duyurdu.

Yanık, 6 Şubat'ta meydana gelen depremin yaralarını sarmak ve etkilenen illeri yeniden imar etmek için büyük bir çaba harcadıklarını belirterek, "Asrın felaketi olarak nitelendirilen 6 Şubat

depreminin ardından vatandaşlarımızın sorunlarına çözümler üretmek ve etkilenen bölgeleri yeniden ayağa kaldırmak için var gücümüzle çalışmaya devam ediyoruz" dedi. Toplantıda, depremden etkilenen 11 ilin milletvekilleri de yer alarak, bölgelerindeki son durum ve ihtiyaçlar hakkında bilgi paylaştılar. Yeniden imar çalışmalarını kapsamında atılacak adımlar ve vatandaşların sorunlarına yönelik çözüm önerileri masaya yatırıldı.

OSMANİYE'DE ŞEHİTLİĞİ ZİYARET ETTİLER

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla Şehitliği ziyaret ettiler. Ziyarete Vali Yılmaz'ın yanı sıra 12'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, İl Jandarma Komutan Vekili Yarbay Serdar Kenğer, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve siyasi parti temsilcileri, Şehitlerimizin aileleri ile Gazilerimiz ve aileleri yer aldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan programın devamında Zafer Camii İmam Hatibi Mahmut Durmuş tarafından Kur'an-ı Kerim okundu. Daha sonra İl Müftüsü Ali Çakmak, Şehitlerimiz için dua etti. Programın son bölümünde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensupları Şehitlerimizin mezarlarını ziyaret ederek karanfil bıraktılar. Vali Yılmaz, Şehitlerimizin aileleri ile bir süre görüşerek, Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine sabır ve başsağlığı dileklerini iletti.



OSMANİYE'DE AMANOSLAR'IN ZİRVESİNE ŞEHİTLERİ ANMA BAYRAĞA SAYGI YÜRÜYÜŞÜ

Osmaniye'nin Küllü köyü sakinleri, Amanos Dağları'nın zirvesi olarak kabul edilen Keldaz'a zirve yürüyüşü gerçekleştirdi. Şehitleri anma ve bayrağa saygı kapsamında düzenlenen bu etkinlikte, köy sakinleri Keldaz'daki Türk bayrağı etrafında hatıra fotoğrafı çekti. 17. Zirve Yürüyüşü Küllü köyü sakinleri, her yıl düzenledikleri geleneksel zirve yürüyüşlerinin bu yıl 17.sini gerçekleştirdi. Amanos Dağları'nın zirvesi olan Keldaz'a yürüyen katılımcılar, burada Türk bayrağı dikerek hem şehitleri andı hem de bayrağa olan saygılarını gösterdi. Yürüyüşe katılan köy sakinleri, bu anlamlı etkinlikte hatıra fotoğrafları çektiler ve anı ölümsüzleştirdi. Etkinliği organize eden Zorkun Güzel Yaylam Sayfası Yöneticisi Muhittin Nalbant, zirve yürüyüşüne katılan herkese teşekkür etti. Nalbant, etkinliğin amacının şehitleri anmak ve millî değerleri canlı tutmak olduğunu belirterek, katılımcıların gösterdiği ilgi ve destekten dolayı memnuniyetini dile getirdi. Bu tür etkinliklerin millî birlik ve beraberliği pekiştirdiğini vurgulayan Nalbant, gelecek yıllarda da bu tür organizasyonların devam edeceğini ifade etti.



ŞEHİTLER İÇİN SANCAC KÖŞÜSÜ" DÜZENLENDİ



15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü etkinlikleri kapsamında "Demokrasi Bilinci, Elden Ele Taşınan Bir Bayrak Yarışması" sloganıyla 81 il ile eşzamanlı olarak gerçekleştirilen "15 Temmuz Şehitleri Sancak Köşüsü" Osmaniye'de yapıldı. Osmaniye Valiliği önünden başlayan "15 Temmuz Şehitleri Sancak Köşüsü" Devlet Bahçeli Meydanı Şehitler Anıtı önünde sona erdi.

Millî birlik ve beraberlik ruhunu topluma göstermek ve 15 Temmuz'da Şehit olan vatandaşlarımızın anısını yaşatmak amacıyla düzenlenen Sancak Köşüsünde sporcularımız, 100 metre koşuttan sonra ay yıldızlı sancağımızı diğer sporcuya devrettiler. Koşu boyunca sporcularımız tarafından gururla taşınan Bayrağımız, koşu sonunda sporcularımızı karşılayan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a teslim edildi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz Bayrağımızı üç kez öperek teslim aldı. Vali Yılmaz, Sancak Köşüsüne katılan sporcularımıza teşekkür etti.

UYUTMAZ'A DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ

15 Temmuz'da doğan Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uyutmaz'a arkadaşları tarafından sürpriz bir doğum günü kutlaması düzenlendi. Başkan Uyutmaz, doğum günü pastasını ilçenin sevilen isimlerinden görme engelli Ökkeş Koşak'ın evinde kesti. Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uyutmaz 35. yaşını dostları ve sevenleri ile kutladı. Arakadaşları tarafından doğum günü sürprizi yapılan Başkan Uyutmaz ilçenin sevilen simalarından görme engelli Ökkeş Koşak'ın evinde doğum gününü kutladı. Programa Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, AK Parti İlçe Başkanı Ahmet Özkan ve bazı partililer katıldı. Başkan Uyutmaz, doğum günü sürprizi nedeniyle yaptığı açıklamada şunları söyledi: Başkan Uyutmaz'dan Duygusal Mesaj "Tebessüm sevginin, samimiyetin kılıcıdır. Sevginin üstüne içtenlik katan Ökkeş Abimizle beraberiz. Ökkeş Abimizin, sohbetinde sevgi ve samimiyet eksik olmaz. Yüzünde tebessüm eksik olmasın inşallah. Ad Günüm nedeniyle, incelik gösterip, sürpriz kutlama yapan Kirve Mehmet Daban ve Eski Gençlik Kolları Başkanımız Mehmet Cavunt'a teşekkür ediyorum. Hep birlikte mutlu, sağlıklı ve başarılı bir yıl geçirmeyi temenni ediyorum." Ökkeş



Koşak'ın Evi Sürpriz Mekanı Oldu Doğum günü kutlaması, Ökkeş Koşak'ın sıcak ve samimi ev ortamında gerçekleşti. Koşak, ilçe halkının sevgi ve samimiyetini yansıtan kişiliği ile bu özel günü daha da anlamlı kıldı. Başkan Uyutmaz, kendisine yapılan bu sürprizden dolayı büyük mutluluk duyduğunu ifade etti ve tüm katılımcılara teşekkür etti.

VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ 15 TEMMUZ GAZİSİ BİLGEHAN EFE'Yİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 15 Temmuz Gazi Polis Memuru Bilgehan Efe ve Ailesini evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve dua edildi.

Gazimiz ve Ailesi ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 15 Temmuz Gazimiz Polis Memuru Bilgehan Efe'ye Kur'an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Şehitlerimizin ve Gazilerimizin, hain darbe girişimi sırasında Devletimize, Milletimize, demokrasimize, millî birlik ve beraberliğimize sahip çıkmak için büyük bir kahramanlık gösterdiklerini ifade eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Gazilerimizden Allah razı olsun. Hakları ödenmez. Yaptıkları mücadele asla unutulmayacak. Şehitlerimize ve Gazilerimize sonsuz şükranlarımızı sunuyoruz." dedi. 15 Temmuz Gazimiz Polis Memuru Bilgehan Efe ve Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti için teşekkür ettiler.



BAKAN KURUM: YIL SONUNA KADAR EN AZ 200 BİN KONUTU 11 İLDE TESLİM EDECEĞİZ

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, 'Şu ana kadar toplamda 76 bin yuvamızı kardeşlerimize teslim ettik. Yıl sonuna kadar toplamda en az 200 bin konutu 11 ilde teslim edeceğiz. İnşallah 2025 yılına geldiğimizde evine girmeyen tek bir afetzede kardeşimiz kalmayacak. İnşallah her ay 25-30 bin konutumuzu etap etap tamamlayıp, kardeşlerimize teslim edeceğiz' dedi. Kentte 2 gündür bir dizi toplantı ve ziyarete katılan Bakan Murat Kurum, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet ile bir araya geldi. Bakan Kurum daha sonra 6 Şubat depremlerinde büyük hasar alan Metin Tamer Sitesi, Sefa Evler ve İstasyon Caddesi'nin de içerisinde bulunduğu rezerv alanı ziyaret ederek çalışmalarını inceledi. İncelemelerinin ardından gazetecilere konuşan Bakan Kurum, depremin yıkımlara neden olduğu 11 kentte yoğun çalışmalar yaptıklarını aktardı. Kurum, '11 ilimizde 276 bin konutumuzun, dükkanlarımızın inşası hızla yükseliyor. 4 bin 500'e yakın köyümüzde, vatandaşlarımızın köydeki yaşamlarını sürdürebilmesi için evlerimizi özgün mimarisi ile inşa ediyoruz. Şu ana kadar toplamda 76 bin yuvamızı kardeşlerimize teslim ettik. Yıl sonuna kadar toplamda en az 200 bin konutu 11 ilde teslim edeceğiz. İnşallah 2025 yılına geldiğimizde evine girmeyen tek bir afetzede kardeşimiz kalmayacak. İnşallah her ay 25-30 bin konutumuzu etap etap tamamlayıp, kardeşlerimize teslim edeceğiz' dedi.

'9 BİN 100 YUVA VE İŞ YERİMİZİ SÜRATLE TAMAMLAYACAĞIZ'
Dünyanın en güzel duygusunun yuva kurmak olduğuna dikkat çeken Bakan Kurum, 'Dünyanın en güzel duygularından biri de kurulan o yuvanın sakinlerinden dua almaktır. Bizim de gayemiz, amacımız, depremde kardeşlerimizin duasını almaktır. Şu ana kadar Osmaniye özelinde; 3 bin 572 yeni yuvamızı ve iş yerimizi vatandaşlarımıza teslim ettik. Konut teslimleri etap etap devam edecek. 9 bin 100 yuva ve iş yerimizi de süratle tamamlayacak; kardeşlerimizin mutluluğuna ortak olacağız' diye konuştu.

'10 BİN METRELİK BİR ALANI DA PROJE İÇİNE DAHİL ETTİK'
Osmaniyelilere müjdelere vereceğini vurgulayan Bakan Kurum, şöyle devam etti: 'Şu anda bulunduğumuz Esenevler Mahallemizde, İstasyon Caddesi'ni de az önce hep birlikte heyetimizle,

muhtarımızla, vatandaşlarımızla görüşerek ziyaret ettik. Burada bir rezerv yapı alanımız var. Bu alanın sınırlarını vatandaşlarımızdan, şehrimizden, sivil toplum örgütlerimizden gelen talepler, yine bakanımızın, valimizin, milletvekillerimizin, belediye başkanımızın talepleri doğrultusunda vatandaşlarımızın isteğiyle revize ettik. İstasyon Caddesi'nde Toprak Mahsulleri Ofisi'ne ait yaklaşık 10 bin metrekarelik bir alanı da proje içine dahil ettik. Yine orada yapılışması olmamış, arsa sahipleriyle görüşerek yaklaşık 14 bin metrekarelik bir alanı da sağ olsun arsa sahiplerimiz de Osmaniye vatandaşlarımız için her türlü desteği verdiler. Kendilerine de çok çok teşekkür ediyorum. Dolayısıyla 24 bin metrekarelik alanı da proje sınırları içerisine dahil ediyoruz. Burada Bilge Sitesi'nin bulunduğu bir alan var. Burada da vatandaşlarımızın rezerv alanına girme talepleri var. Bu alanı da yine rezerv alanımızın içine alıyoruz. Dolayısıyla İstasyon Caddesi'ne yakışır, yeni hızlı tren garımızın hemen karşısında, meydanıyla, dükkanıyla, konutlarıyla, iş yerleriyle, sosyal altyapısıyla örnek bir şehircilik modelini inşallah Osmaniye'mize kazandıracaktır. Her zaman vatandaşımız bizden ne istediye, onun peşinden koştuk. Onu gerçekleştirmek için gece gündüz çalıştık. Hızlıca tamamlayacağız inşallah.' Zafer Camisi'nin karşısındaki 35 dönümlük alanda da esnaf ve vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda çalışmalar yapacaklarını anlatan Bakan Kurum, 'Burada şehrin meydanlarını genişletmek, buradaki ticareti çok daha güçlü hale getirmek, kente gelen vatandaşlarımızın şehrin meydanında, buradaki ticari ünitelerde, sosyal alanlarda daha çok vakit geçirebilmesine imkan



sağlamak için bu bölgede de bir proje çalışacağız. Çalışılan projeyi vatandaşlarımıza sunacağız. Vatandaşlarımızın çoğunluğunun rıza göstermesi, talep etmesi halinde de yine burada inşallah Zafer Camisi ve çevresinde belediye binamıza kadar bir rezerv alanla birlikte bir proje düzenlemek ve bu düzenlenmiş olan projeye birlikte Osmaniye'ye yakışır inşallah inşaatlarımızı yapmak istiyoruz. Burada vatandaşımızın rızası, bizim için önemlidir. Buna ilişkin de valimiz, milletvekillerimiz, belediye başkanımız vatandaşlarımızla toplantılarını yapacak. İnşallah hızlı bir şekilde burada vatandaşlarımızın talepleri doğrultusunda hareket edeceğiz. Şunun altını önemle çizmek istiyorum. TOKİ'mizle, Emlak Konutu'muzla, Kentel Dönüşüm Başkanlığı'muzla, Yapı İşleri Genel Müdürlüğü'müzle, diğer birimlerimizle deprem bölgesinde sadece ev yapmıyoruz. Deprem bölgesinin iklim şartları, buradaki ekonomik şartlar, vatandaşlarımızın bizden talepleri yine buradaki sosyal ihtiyaçları gözeterek projeler yapmaya çalışıyoruz. Yapılan projeler, yeşil alanlarıyla, parklarıyla, bahçeleriyle inşallah geleceğin muhteşem Türk şehirleri olacaktır' diye konuştu.

SILA GAZETESİ

18 TEMMUZ 2024 PERŞEMBE SAYI : 6227
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Merâl Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI: 4 TL

BAKAN KURUM: "OSMANİYE'NİN AYAĞA KALKMASI İÇİN GEREKEN DESTEĞİ VERECEĞİZ"

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, deprem sonrası yapılan çalışmalarını yerinde incelemek için dün akşam saatlerinde geldiği Osmaniye'de bugün Belediye Başkanlığı'na da ziyaret etti. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, Osmaniye Belediyesini ziyarette Başkanlık makamı önünde Belediye Başkanı İbrahim Çenet, belediye başkan yardımcılarını, MHP ve Ak Parti il ve ilçe başkanları, ilçe ve belde belediye başkanları ile belediye meclis üyeleri tarafından karşılandı. Makam girişinde şeref defterini imzalayan Bakan Kurum daha sonra başkanlık makamına geçerek, Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet'ten brifing aldı. **OSMANİYE'DE DEPREMZEDELERLE BULUŞAN BAKAN KURUM, "OSMANİYE'MİZİ YENİDEN AYAĞA KALDIRACAĞIZ"**



Osmaniye Belediye Başkanı Çenet, yaşanan depremler sonrası hazırlanan kentsel dönüşüm projeleri hakkında Bakan Murat Kurum'a detaylı bilgiler verdi. Yaşanan depremlerden etkilenen iller arasında yer alan Osmaniye'nin kalkınması ve daha modern bir şehir haline gelmesi için hazırlanan projelere her türlü desteği

vereceklerini söyleyen Bakan Murat Kurum'a ziyaret sonunda Başkan İbrahim Çenet tarafından Karatepe Kilimi hediye edildi. Bakan Murat Kurum daha sonra Esenevler Mahallesi İstasyon Caddesi ve Metin Tamer Siteleri ile Sefa Evler Sitesi Rezerv alanlarında incelemelerde bulunduktan sonra kentten ayrıldı.

OSMANİYE'DE 15 TEMMUZ YOĞUN KATILIM SAĞLADI.



Osmaniye'de 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü nedeniyle düzenlenen programa vatandaşlar yoğun katılım sağladı.

Cumhuriyet Meydanı'nda düzenlenen 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü programına, Vali Dr.Erdiñç Yılmaz, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, OKÜ Rektörü Prof.Dr.Turgay Uzun, askeri yetkililer, siyasiler ve STK temsilcileri ile vatandaşlar katıldı.

Program, saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı.

İl Müftüsü Ali Çakmak tarafından şehitler için dua yapıldı.

Programda MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, AKP Parti İl Başkanı Sadi Binboğa ve Belediye Başkanı İbrahim Çenet birer konuşma yaptı.

Osmaniye Valisi Dr.Erdiñç Yılmaz, burada yaptığı konuşmada, 15 Temmuz'da Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın çağrısına kulak veren 7'den 70'e Türk insanının tek yürek olup iradesini bir avuç hain FETÖ'cü darbeye çiğnetmediğini hatırlattı.

Türkiye'nin candan aziz bilinen kutsal varlık olduğunu ifade eden Yılmaz, "Bugünlerimizin mimarı Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün dediği gibi Türk milleti, bağımsız yaşamış, bağımlı var olmanın yegane koşulu olarak kabul etmiş cesur insanların torunlarıdır. Bu millet hiçbir zaman hür olmadan yaşamamıştır. Yaşayamaz ve yaşamayacaktır. Mücadelemiz onur, bağımsızlık, hak ve hakikat içindir. Dik duruşumuzdan asla ödün vermedik. Çünkü Türkiye hakikatin son kalesidir. Çünkü Türkiye onurlu ta kendisidir" dedi.

VHAIN GİRİŞİM BERTARAF EDİLDİ

Vali Yılmaz, 15 Temmuz gecesi aziz milletin Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın çağrısına hep birlikte cevap verdiğini anımsattı.

Kararlılık ve inancıyla bu hain girişimin bertaraf edildiğini vurgulayan Yılmaz, "Ey Türk! Yine bir tarih yazdın dünya buna şahit oldu. Bir mucize gerçekleşti 15 Temmuz gecesi. Can verdin vatan için.

Yoktu bunun ötesi. Selam olsun tanka karşı dimdik duran kahramanlara. Selam olsun Nene Hatunlara, Şerife bacılara. Selam olsun Aksakallı yiğit delikanlılara Selam olsun meydan okuyan tüm canlara. Selam olsun kefenim sırtımda büyüyen başkomutanlara. Helal olsun darbeye darbe yapan korkusuzlara. Helal olsun meydanı dolduran güzel insanlara. Ve helal olsun gövdesini kurşuna siper eden, koca yürekli yiğitlere" diye konuştu.

KİRLİ OYUNLAR BİTMEYECEK

Vali Yılmaz, Türkiye Cumhuriyetinin büyük ve güçlü bir devlet olduğunu hatırlattı.

Türkiye'nin hızlı yükselişini, gelişip büyümesini, bölgedeki fark edilen gücü ve etkinliğini, birlik ve bütünlüğünü hazmedemeyen, karanlık güç ve dış mihrakların kirliliğin hiçbir zaman bitmeyeceğini dile getiren Vali Yılmaz, sözlerine şu şekilde devam etti:

"Ülkemizin birlik ve beraberliğini, bütünlüğünü bozmaya çalışanlar ne yaparsa yapsın, ne kadar uğraşırsa uğraşsın milletimiz ve devletimiz hedeflerinden asla taviz vermeyecektir. İşte o nedenle ülkemiz üzerinde oynanan kirlit oyunlara ve projelere karşı her zaman uyanık ve dikkatli olmalıyız. 15 Temmuz gecesi kalkışılan hain darbe girişimi unutulmamalıdır. Hatırlamalı ve anlatmalıyız. Milletimizin destan yazan şehitlerimizin hatırasını gazilerimizin kahramanlığını hep yaşamalıyız. Yıllar önce gücümüzü, azmimizi gösterdiğimiz yedi düvele karşı bugün de birliğimizi, dirliğimizi ve irademizi göstermeye devam edeceğiz. Bugün bu ruh ve tarih suuruyla ülkemizi geleceğe taşıyoruz. Bugün aynı gök kubbenin altında şanlı bayrağımızın gölgesinde vatanımıza olan sevdamızı dünyaya haykırdığımız gün. Bugün sınırlarımızın içerisinde ve dışarısında yürüttüğümüz mücadeleden tarihi duruşumuzdan asla taviz vermediğimizin, vermeyeceğimizin en net ifadesidir. 15 Temmuz'daki şahlanışımız, üç tarafımızı çevreleyen denizlerden mavi vatanı koruma ve savunma azminiz bağımsız ve güçlü Türkiye'nin kararlı yürüyüşüdür."

VALİ YILMAZ, ŞEHİT KARACATILKI'NIN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 15 Temmuz hain darbe girişimi sırasında Ankara'nın Gölbaşı İlçesi'nde Özel Harekât Daire Başkanlığı'na düzenlenen saldırıda Şehit olan Özel Harekât Polis Memuru Mehmet Karacatilki'nin Eşi ve Çocukları ile Anne ve Babasını evlerinde ziyaret etti. Ziyaretlerde 12'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş, İl Jandarma Komutan Vekili Yarbay Serdar Kenğer, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaretler sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve dua edildi.

İlk olarak Şehidimizin eşi Halime Karacatilki ve çocuklarını ziyaret eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, daha sonra Şehidimizin Annesi Nuriye Karacatilki ve Babası Hamza Karacatilki'yi evlerinde ziyaret etti. Ziyaretleri sırasında Şehidimizin Ailesi ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Kahraman Şehidimizin mekânı cennet olsun. Allah gani gani rahmet eylesin. Şehitlerimizin hakkını asla ödeyemeyiz." diye konuştu. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehitlerimize ve vefat etmiş Gazilerimize Allah'tan rahmet; hayatta olan Gazilerimize sağlıklı bir ömür diledi.

Ziyaretleri sırasında Vali Yılmaz, Şehidimizin Eşine ve Şehidimizin Annesi ile Babasına Kur'an-ı Kerim ve Türk Bayrağı takdim etti. Şehidimizin Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti nedeniyle teşekkür ettiler.

OSMANİYE'DE 15 TEMMUZ DEMOKRASİ VE MİLLİ BİRLİK GÜNÜ YÜRÜYÜŞÜ

15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü'nün 8'inci yıl dönümü dolayısıyla, yürüyüş düzenlendi.

Musa Şahin Bulvarı Devlet Bahçeli Meydanı Şehitler Anıtı önünde toplanan ve ellerinde Türk bayrakları bulunan protokol üyeleri, öğrenciler ve vatandaşlar, mehter takımının çaldığı marşlar eşliğinde Cumhuriyet Meydanı'na kadar yürüdü. Buradaki tören, Osmaniye Belediyesi Mehter Takımı'nın konseri ile başladı. Mehterin seslendirdiği marşlara katılımcılar ellerindeki Türk bayrakları ile eşlik etti. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından Kur'an-ı Kerim Tilaveti okundu. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü Anma Programı'nda yaptığı konuşma, alana kurulan dev ekrandan canlı olarak izlendi. Törene, Vali Erdiñç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Topçu Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, kurum amir ve müdürleri, siyasi parti ve sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.



"15 Temmuz, Asil Türk Milleti'nin ecdadından emanet kutlu vatan topraklarının tek karışını bile asla teslim etmeyeceğini dünyaya bir kez daha gösterdiği tarihtir.

GÜNGÖR NUHOĞLU / EMLAK DANIŞMANLIK

KÖYDE KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERİNE AŞURE DAĞITILDI

Muharrem ayı dolayısıyla aşure Günü Etkinlikleri kapsamında Kadirli ilçe Müftülüğe bağlı Yaz Kur'an Kursu Öğrencilerine yönelik etkinlik düzenlendi. İlçeye bağlı Anberinarkı Köyünde yaz Kur'an kursuna katılan öğrencilere yönelik anlamlı bir etkinlik yapılarak Muharrem ayı nedeniyle aşure ikramı yapıldı. Köyde yapılan aşure öğrenciler tarafından cami cemaatine de ikram edildi. Yaz Kur'an kursuna devam eden öğrencilere Muharrem ayı ile aşure geleneği konusunda bilgi oluşturmak, kaynaşmayı ve dayanışmayı sağlamak maksadıyla aşure etkinliği düzenlendiği belirtildi.



OSMANİYE'DE DEVRİLEN AĞACIN ALTINDA KALAN 2 KİŞİ AĞIR YARALANDI

Osmaniye'de devrilen ağacın altında kalarak ağır yaralanan biri çocuk 2 kişi, hastaneye kaldırıldı.

Merkez Karaçay Mahallesi Karaçay deresi kenarında henüz öğrenilemeyen nedenle ağaç gövdesinden kırılarak

devrildi.

Devrilen ağacın altında kalan Mehmet H. K. (20) ile H.A. (12) ağır yaralandı.

Yaralılar, olay yerine sevk edilen ambulanslarla Osmaniye Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.



PTT AŞ HİZMETLERİNE E-DEVLET ÜZERİNDEN ULAŞILABİLİYOR



Posta ve Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi (PTT AŞ), sık kullanılan birçok hizmetini e-Devlet Kapısı ile sunarak vatandaşların iş yerlerine gitmeden kolaylıkla işlemlerini gerçekleştirmesine olanak sağlıyor. ANKARA (İGFA) - Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı'na bağlı olarak faaliyetlerini sürdüren PTT AŞ, müşterilerine e-Apostilden PTT Kargoya, UETS'den PttBank Mobil Bankacılık hizmetlerine kadar birçok işlemi e-Devlet Kapısı ile evden çıkmadan gerçekleştirme imkânı sağlıyor. PTT AŞ HİZMETLERİ İLE İLGİLİ İŞLEMLER E-DEVLET KAPISINDAN GERÇEKLEŞTİRİLEBİLİYOR 184 yıldır hem yurt içinde hem de yurt dışında hizmetlerini kesintisiz bir şekilde sunmaya devam eden PTT AŞ, e-Devlet Kapısı üzerinden hizmetlerini vatandaşların kullanımına sunuyor. PTT AŞ'nin e-Devlet Kapısında; PTTBank, e-Apostil, Ulusal Elektronik Tebligat Sistemi (UETS), Kayıtlı Elektronik Posta (KEP), Filateli, Kişisel Pul, PTT Kargo, Hızlı Geçiş Sistemi (HGS) ve Telgraf gibi birçok hizmet yer alıyor.

PTTBANK VE E-APOSTİL HİZMETLERİ E-DEVLET ÜZERİNDEN GERÇEKLEŞTİRİLEBİLİYOR E-Devlet Kapısı üzerinden sunduğu hizmetlerine yenilerini eklemeye devam eden PTT AŞ, müşterilerin iş yerlerine gitmeden PTTBank üzerinden olan işlemlerini hızlı bir şekilde gerçekleştirmesine olanak sağlıyor. PTTBank hizmeti ile ilgili sunulan işlemler arasında; MTV Ödemesi, Yakıt Gaz Sistemi Sorgulama, Kullanıcı işlemleri, Araç Kilometre Sorgulama, Su-Telefon (GSM)-Doğalgaz-Elektrik Ödemeleri, HGS ve Havale işlemleri bulunuyor.

E-Apostil hizmetleri kapsamında e-Apostil başvuru, Başvuru Belge Doğrulama ve Genel Başvuru yapılabilirken, HGS alanında Gerçek veya Tüzel Kişi Bakiye Yükleme, İptal Başvurusu, Geçiş Bilgileri Sorgulama, İhlalli Geçiş Bilgileri Sorgulama ve Hesap Bilgileri Sorgulama gibi birçok hizmet e-Devlet Kapısı'nda yer alıyor. Temmuz ayı itibarıyla HGS kullanıcılarına artık Gerçek veya Tüzel kişi ile Plaka Güncelleme ve Plaka Sıfırlama Başvurusu yapabilmeye imkânı da sağlandı. Ayrıca Kayıtlı Gönderi Takibi, Posta Kodu Sorgulaması, Talep Öneri Şikâyet Başvurusu ve Takibi, PTT KEP Hesabı Online Başvuru, PTT Üzerinden Yapılan Kurum Ödemeleri Sorgulama ve Hesaba Aktarma, En Yakın PTT iş yerini sorgulama, Elektronik Belge Yönetim Sistemi (EBYS) Evrak Doğrulama ve Bireysel Ön Kabul Başvurusu da vatandaşların hizmetlere erişimini kolaylaştırmak adına e-Devlet Kapısı üzerinden sunulmaya devam ediyor.

E-DEVLET ŞİFRESİ PTT İŞ YERLERİNDEN ALINABİLİYOR

PTT AŞ hizmetlerine, e-Devlet Kapısından on bir haneli T.C. Kimlik numarası ve e-Devlet şifresi ile giriş yapılarak ulaşılabilir. E-Devlet şifresi bulunmayan vatandaşlar PTT iş yerlerinden e-Devlet üzerinden sunulan hizmetleri gerçekleştirebilmek için gerekli olan şifreyi temin edebilir.

PTT AŞ'nin e-Devlet Kapısı üzerinden sağladığı hizmetlere ilişkin detaylı bilgiye www.ptt.gov.tr resmi internet sitesi üzerinden veya www.turkiye.gov.tr adresinden ulaşılabilir.

OSMANİYE'DE CAM ÜZERİNDE NEFES KESEN YÜRÜYÜŞ

Osmaniye'nin Zorkun Yaylası Şenlik Tepesi'nde bulunan Cam Seyir Terası ziyaretçilerine doyumsuz seyir keyfi yaşıyor. 250 metrekare alana sahip teras şehir içi ve dışından gelen yüzlerce misafiri ağırlıyor.

Türkiye'nin en büyük yaylalarından olan ve bölge illerinden gelen vatandaşlarla birlikte yaz aylarında nüfus yoğunluğu artan Zorkun Yaylası Şenlik Tepesi'nde yapılan 'Cam Seyir Terası' şehre ekonomik, kültürel ve sosyal açıdan önemli ölçüde katkı sağlıyor. Osmaniye Belediyesi tarafından projelendirilen, Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı DOĞAKA tarafından yapımı tamamlanan, 'Cam Seyir Terası' doğaseverlerin yeni gözdesi oldu.

120 dönüm arazi üzerinde idari bina, 250 metrekare kır lokantası, 2 yöresel ürünler sergi ve satış yeri, kır kahvesi, 2 büfe, 10 kameriye, 30 piknik ünitesi çok sayıda sosyal tesis ve bin metre kare amfi park bulunan alan şehrin stresinden ve sıcaktan havadan uzaklaşmak, doğa ile iç içe olmak isteyen misafirlerini ağırlıyor.

İlk defa Zorkun Yaylası'na geldiğini söyleyen Emrah Kaplan, "Çok güzel bir ortam, teras umduğundan

daha yüksek bekliyordum ama çok da yüksek değilmiş. Ama manzarası harika çok muntazam bir manzarası var, güzel bir keyifli dron uçuşumu yaptık. Yalnız yolları biraz kalabalık aracınızın deposunu doldurup gelin. Gerçekten çok kalabalık bekleye bekleye geldik. Güzel bir ortam etkinlik için çok güzel manzarası oturup, ailenizle kebab yapabileceğiniz, spor yerleri var. Çok beğendim herkese de tavsiye ederim" diye konuştu.

Ailesi ile birlikte piknik yapmak için Cam Seyir Terası'na geldiğini söyleyen Oğuz Kaan Kuru ise, "Kadirli'de oturuyorum Zorkun'a ilk defa geldim çok güzel bir yer çok beğendim. Harikalar diyarı gibi manzarası var, güzel bir hizmet yapılmış. Ailemle birlikte geldim ama çok beğendim. Herkese de gelmesini tavsiye ederim" dedi.



KADIRLI'DE SAĞANAK YAĞIŞ ETKİLİ OLDU

Kadirli'de akşamüzeri etkili olan sağanak nedeniyle ilçe merkezindeki cadde ve sokaklarda oluşan su birikintileri nedeniyle araç sürücülerini zor anlar yaşadı, bazı araçlar ise arızalanarak mahsur kaldı. Belediye ekipleri yağıştan etkilenen yerlerde mağduriyetleri gidermek için çalışmalarını sürdürüyor. Belediye Başkanı Vekili Nail Eskimez ve Belediye Başkanı Yardımcısı Ali Tokar, sağanak yağış nedeniyle belediye ekiplerini alarm durumuna geçirdiklerini belirterek, yağışlar sırasında su taşkınlarını engellemek ve yağıştan etkilenen vatandaşlara ve esnafalara yardım ederek mağduriyeti gidermek için yoğun bir çalışma sergilediklerini söyledi. Başkan Vekili Eskimez, "İlçemizde akşam üzeri etkili olan sağanak yağış nedeniyle bazı bölgelerde su birikintileri oluştu. Tüm ekiplerimizle sahada olup, mağduriyetleri



gidermek için belediye olarak yoğun çalışıyoruz" diye konuştu. EFENDİ ERKAYIRAN

OSMANIYE'NİN VATANDAŞI SOKALARDAN BEZDİ

Osmaniye Cumhuriyet Mahallesi'nde bulunan 1552 ve 1553 sokakların yollarındaki bozukluk ve etrafa atılan çöpler, mahalle sakinlerini çileden çıkartmış durumda.

Kentin en büyük sorunlarından biri olan yol bozuklukları, özellikle bu bölgede bir türlü çözüme kavuşmuyor.

Mahalle sakinleri, uzun süredir bozuk olan yolların bir an önce onarılmasını bekliyor. Evinin bulunduğu caddedeki yolun durumu hakkında konuşan bir mahalle sakini, yetkililerden acil çözüm talep ettiklerini vurguladı.

"YOLUN ORTASINDA HALI BİLE VAR"

Yolda yapılan çalışmalar sonrasında açık kalan çukurların ortasında bir halı bulunduğunu ifade eden vatandaş, "Tam olarak ne zamandır bu halde olduğunu hatırlamıyorum ama aylardır bir türlü çözüme kavuşmayan yolumuz artık bizi bezdirdi. Nedenini bilmiyorum ama belki çukuru kapatmak için ya da caddenin pisliğine güvenen biri yolun ortasına halı atmış," dedi.

Mahalleli, mevcut durumun caddeleri adeta bir patika yol haline getirdiğini belirterek, "Patika yolda çöp olmaz, hatta bu halde olan bir yolda yürümek bile mümkün değil," diye ekledi. Cadde üzerindeki atıkların birikmesi, hem çevre sağlığını tehdit ediyor hem de mahalle sakinlerinin günlük yaşamını olumsuz etkiliyor.

"SANAYİDEN ÇIKAMAZ OLDUK"

Mahalle halkı, kendi kendine çözümler bulmanın yanı sıra, yetkililere de çağrıda bulunarak, bu durumun acilen giderilmesini istiyor. Özellikle çocukların ve yaşlıların bu yolları kullanmakta zorlandığını belirten vatandaşlar, "Gelecek nesiller için daha yaşanabilir bir mahalle istiyoruz. Arabalarımız da perişan halde. Sanaiden çıkamaz olduk." diyorlar.



ARSUZ ORMAN YANGINI'NA KADIRLI İTFAYESİ YARDIM ETTİ

Hatay'ın Arsuz ilçesi kırsalında yerleşim alanı yakınında ormanlık alanda orman yangını çıktı. Yangına karadan ve havadan müdahale edilirken rüzgarın etkisiyle yangın hızlı ilerliyor. Yangın bölgesine Çevre il ve ilçelerden takviye ekipler sevk edilirken Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğüde bölgeye sevk edildi. menderes ÖZAT



Örnek No:55*

T.C.

KADIRLI(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2023/17 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/17 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İl, Kadirli İlçe, SAVRUN Mahalle, 228 Ada, 4 Parsel,
Adresi : Osmaniye İli, Kadirli İlçesi, Savrun Mahallesi, 228 Ada 4 Parsel
Yüzölçümü : 19,10 m2
İmar Durumu : Belediye 11/1000 ölçekli uygulama planında 3.derece arkeolojik sit alanında kalmakta olup, sit alanlarında koruma amaçlı imar planı yaptırılıncaya kadar yürürlükte bulunan imar planı yok hükmünde sayıldığından bu bölgede koruma amaçlı imar planı yaptırılmaktadır.
Yaptırılan plan Adana Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kuruluna onaylanmak üzere sunulmuştur.

Kıymeti : 673.275,00 TL

KDV Oranı : %20

Kaydındaki Şerhler : 3.derece arkeolojik sit alanıdır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2024 - 10:28

Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2024 - 10:28

2.ArtırmaBaşlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2024 - 10:28

Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2024 - 10:28

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

JANDARMA'DAN UYUŞTURUCU TACİRLERİNE BASKIN

Kadirli'de jandarma tarafından uyuşturucu tacirlerine yönelik baskın yapıldı.

Uyuşturucu ile kararlılıkla mücadelesine devam eden Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, sorumluluk bölgesinde mısır tarlaları içerisinde kenevir yetiştiren şahıslara yönelik icra ettiği operasyonda çok sayıda kenevir bitkisi ele geçirdi. Yakalanan 2 şüpheli şahıs hakkında adli işlem başlatıldı.EFENDİ ERKAYIRAN



ZAYİ İLANI

Çanakkale 18 Mart Üniversitesi Ziraat Fakültesi Tarla Bitkileri Bölümünden aldığım Öğrenci Kimlik Kartımı Kaybettim. Hükümsüzdür: Mustafa Salih KÜÇÜK

KADIRLI'DE MÜDÜR VE MÜDÜR YARDIMCILARI GÖREVLERİNE BAŞLADILAR

Kadirli ilçesinde yer değişikliği nedeniyle yeni görev yerlerine atanan Müdür ve Müdür yardımcıları görevlerine başladılar.

Buna göre;

Ad Soyad Ayrıldığı Kurum Atandığı Kurum Unvan / Görev

1 ALİ ÇAMALAN Mehmet Akif Ersoy İlkokulu Mehmet Akif Ersoy İlkokulu Müdür

2 ALİ YETER Cevdet Paşa Ortaokulu Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu Müdür

3 ERTUĞRUL GAZİ TOPAL Kadirli Şehit Ahmet Başdoğan Anaokulu Kadirli Şehit Ahmet Başdoğan Anaokulu Müdür

4 EYYUP ŞAMİL ÇETİNKALE Şehit İsmail Akduman Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Cevdet Paşa Ortaokulu Müdür

5 FAZİL DÖĞÜŞCÜ Gülten-Ali Ziyen Anadolu Lisesi Kadirli Şehit Öğretmen Orhan Gök Anadolu Lisesi Müdür

6 HAKAN DURMUŞOĞLU Şehit Hacı Mehmet Şekeroğlu Mesleki Eğitim Merkezi Şehit Hacı Mehmet Şekeroğlu Mesleki Eğitim Merkezi Müdür

7 HİDAYET ÖZ Sena Kayalı Özel Eğitim Uygulama Okulu I. Kademe Kadirli Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdür

8 KORAY ERDEMİR Kadirli Rehberlik ve Araştırma Merkezi Atatürk İlkokulu Müdür

9 MEMDUH ERGİN Şehit Mehmet Acıbuca Anadolu İmam Hatip Lisesi Şehit Mehmet Acıbuca Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdür

10 MESUT ÇİĞİL Atatürk Ortaokulu 15 Temmuz İmam Hatip Ortaokulu Müdür

11 MUHARREM DEMİRCİOĞLU Kayasuyu İlkokulu Mehmet Nuri Arıoğlu İlkokulu Müdür

12 MUSTAFA BARAKLI 100.Yıl Ortaokulu Yenigün Ortaokulu Müdür

13 MUSTAFA KOCAOĞLU İbistanlı Şehit Taner Torun İlkokulu İbistanlı Şehit Taner Torun İlkokulu Müdür

14 MUZAFFER LOĞOĞLU 15 Temmuz İmam Hatip Ortaokulu 100.Yıl Ortaokulu Müdür

15 SELİM YİĞİT Mehmet Nuri Arıoğlu İlkokulu Kayasuyu İlkokulu Müdür

16 YAKUP BAL Cengiz Topel İlkokulu Cengiz Topel İlkokulu Müdür

17 YAKUP TÜRKMEÑOĞLU Şehit İsmail Akduman Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Şehit İsmail Akduman Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdür

18 YASEMİN SÜMEYYE KARAKAYA Güneysu İlkokulu Kadirli Şehit Suat Topçu İlkokulu Müdür

19 YASİN LOĞOĞLU Kadirli Yunus Emre Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Kadirli Yunus Emre Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdür

20 ZEYNEL ERDEVİR Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu Gafarlı Taşköprü Şehit Ümit Özerli Ortaokulu Müdür

21 SÜLEYMAN TEPER 80. Yıl Cumhuriyet Anadolu Lisesi Şehit İsmail Akduman Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdür Başyardımcısı

22 AHMET ÇEVİKER Kadirli Atatürk Anadolu Lisesi Savrun Şehit Mustafa Çiğiloğlu Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı

23 AHMET GENÇTÜRK Esnaf Kefalet Kooperatifi Ortaokulu Esnaf Kefalet Kooperatifi Ortaokulu Müdür Yardımcısı

24 AHU GÜRŞOY ŞEN Sofular Şehit Tolga Kargıoğlu İlkokulu Vali İsmail Fırat İlkokulu Müdür Yardımcısı

25 ALİ DEMİRCİOĞLU İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Sofular Şehit Tolga Kargıoğlu İlkokulu Müdür Yardımcısı

26 ATILLA DURNA Bahçe Anaokulu 100. Yıl Şehit Bekir Çavuş Anaokulu Müdür Yardımcısı

27 AZİZ PEKŞOY Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Savrun Şehit Mustafa Çiğiloğlu Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı

28 DERYA LOĞOĞLU Kadirli Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Kadirli Atatürk Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı

29 DİLARA SOLAK Tes-İş Sendikası Özel Eğitim Uygulama Okulu I. Kademe Cengiz Topel Anaokulu Müdür Yardımcısı

30 EMİNE BÜLBÜL Dadaloğlu İlkokulu Alibeyli İlkokulu Müdür Yardımcısı

31 EMİNE ÇİĞİL Bahçe Şehit Halil İbrahim Akkaya Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Şehit Hacı Mehmet Şekeroğlu Mesleki Eğitim Merkezi Müdür Yardımcısı

32 EMRE YALÇINÖZ Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi 80. Yıl Cumhuriyet Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı

33 EMRULLAH BAKACAK Mehmet Nuri Arıoğlu Ortaokulu Mehmet Nuri Arıoğlu Ortaokulu Müdür Yardımcısı

34 ERGÜN TAŞDEMİR Sofular Şehit Gökhan Büyükarşan Ortaokulu Şehit Harun Saltalı Ortaokulu Müdür Yardımcısı

35 FAHRİ ÇINKIR Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Şehit Mehmet Acıbuca Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdür Yardımcısı

36 FATİH SAĞLAM Kadirli Rehberlik ve Araştırma Merkezi Kadirli Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdür Yardımcısı

37 HACER GÖKÇEK NACAR Kadirli Ahmet Topaloğlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Şehit Kaan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı

38 HATİCE ÖNCÜL DÖNMEZ Osman Gazi Anadolu Lisesi Şehit Muhammet Mustafa Karabörk Fen Lisesi Müdür Yardımcısı

39 HÜSEYİN ÇOLAKER Sena Kayalı Özel Eğitim Uygulama Okulu I. Kademe Mehmet Akif Ersoy Anaokulu Müdür Yardımcısı

Ad Soyad Ayrıldığı Kurum Atandığı Kurum Unvan / Görev

40 İBRAHİM HAZIR Yoğunluk Ortaokulu Sumbas İmam Hatip Ortaokulu Müdür Yardımcısı

41 İBRAHİM ÜSTÜN Prof.Dr.Halet Çambel İlkokulu 7 Mart İlkokulu Müdür Yardımcısı

42 MEHMET SAFFET ÖZBAHAR Savrun Şehit Mustafa Çiğiloğlu Anadolu Lisesi Şehit İsmail Akduman Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi Müdür Yardımcısı

43 MUAMMER KÖSE Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu Şehit Musa Sarıgöz Ortaokulu Müdür Yardımcısı

44 MUSTAFA ÇOLAKÇA Şehit Hacı Mehmet Şekeroğlu Mesleki Eğitim Merkezi Şehit Hacı Mehmet Şekeroğlu Mesleki Eğitim Merkezi Müdür Yardımcısı

45 MUSTAFA ÖNEM 100.Yıl Ortaokulu Tes-İş Sendikası Özel Eğitim Uygulama Okulu II. Kademe Müdür Yardımcısı

46 NECİP UTLU 7 Mart İlkokulu Mehmet Nuri Arıoğlu İlkokulu Müdür Yardımcısı

47 ÖMER GÖK Ahmet Cevdet Paşa Anadolu Lisesi 100.Yıl Ortaokulu Müdür Yardımcısı

48 SARIYE LOĞOĞLU Kadirli Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Kadirli Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı

49 SERKAN MAVİ Mehmet Akif Ersoy İlkokulu Kadirli Şehit Suat Topçu İlkokulu Müdür Yardımcısı

50 ŞULE GÜLER KONAKLI Ergenekon Şehit Mehmetçik İlkokulu Prof. Dr. Halet Çambel Anaokulu Müdür Yardımcısı

51 TURGAY EKİCİOĞLU Mehmet Nuri Arıoğlu İlkokulu Dadaloğlu İlkokulu Müdür Yardımcısı

52 ADEM ÜLGER Sumbas Çok Programlı Anadolu Lisesi 758109 / Savrun Şehit Mustafa Çiğiloğlu Anadolu Lisesi Müdür Yardımcısı

53 MEHMET ALİ BÜLBÜL Şehit Harun Saltalı Ortaokulu 743630 / Aydınlar Köyü Şehit Osman Çotoğlu Ortaokulu Müdür Yardımcısı

54 ÖMER ÇİRKİN Hardallık İlkokulu 743609 / Aşağı Çıyanlı Şehit Ahmet Birkaç İlkokulu Müdür Yardımcısı

55 RIDVAN KESKİN 100.Yıl Şehit Bekir Çavuş İlkokulu 745113 / 100.Yıl Şehit Bekir Çavuş İlkokulu Müdür Yardımcısı

HABER : EFENDİ ERKAYIRAN

OSMANİYE'DE DEAŞ OPERASYONU 2 GÖZALTI

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığınca; DEAŞ Silahlı Terör Örgütü faaliyetlerinin deşifre edilmesi ve mensuplarının yakalanmasına yönelik yapılan çalışmalar kapsamında; Suriye Ülkesinde 2012-2014 yılları arasında DEAŞ silahlı terör örgütü içerisinde faaliyet yürüttüğü tespit edilen Suriye Uyrulu H.E. ve A.E. isimli şüpheliler 10 Temmuz 2024 günü icra edilen operasyon sonucunda ikametlerinde yakalandı. Yakalanan 2



kişi hakkında adli işleme başlatıldı. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığınca Terörle Mücadele kapsamında yürütülen operasyonlara aralıksız devam edilecektir denildi. DHA

ŞEHİT KIZI BABASINA VERDİĞİ SÖZÜ TUTTU..

Osmaniye Jandarma e Farabi Astsubay Anadolu Lisesi Kıdemli öğrencisi Ülkem Başçavuş Hasan Asilay Bozkurt, 20.09.2023 tarihinde Fakıuşağı Mahallesinde görevi esnasında şehit olan babası



Bozkurt'a verdiği Türkiye derecesi sözünü tutarak YKS Eşit Ağırlık Türkiye 2386.'sı oldu..